Route nr. : 568 

          De Mira Route 



     
        80 km

· Organiserende Club:
WTC Calcine Kalken









· Secretariaat & info:
Braeckman Marcel Centrumwijk 45, 9270 Kalken  ( 09/367.61.74

E-mail: marcel.braeckman@scarlet.be
GSM 0472/75.43.01

· Rekeningsnummer:
BE17 0682 1875 3821


· Begunstigde:

WTC Calcine

· Start- en controleplaatsen: 
1) Café De Kille, Killestraat 2, Moerzeke
Gesloten op: dinsdag & woensdag  (enkel stempelcontrole )
2) secretariaat WTC Calcine: Centrumwijk 45 Kalken 

3) Café De Groene Meersen, Uitbergsestraat 12,  9270 Kalken

(enkel stempelcontrole ) Gesloten op: maandag 
· Wegmarkering:
Knooppunten van nummer tot nummer.




Voor deze route kan je volgende kaarten gebruiken:




* Waasland & * Scheldeland




Uitgegeven door Toerisme Oost-Vlaanderen.



· Inschrijvingsgeld:
€ 2 – “De Mira route”

WEGBESCHRIJVING  

Deel 1: 
Kalken

31 →
Schellebelle

41 → 42→

Uitbergen 7 km
46 → 45 → 65

Schoonaarde 12 km
68 → 74 → 76 → 83 → 90 → 95 → 99 

Moerzeke 28 km
56 →
Controle: Café De Kille te Moerzeke (28 km)

Deel 2:

Baasrode 31 km
57 → 
68 → 50 → 9 → 91 → 77 → 78 

Hamme 44 km
90 →




49 → 43 → 46 → 
Sint-Anna 51 km
40 → 
93 → 92 → 86 

Durmen 63 km
35 →

Lokeren 67 km
28 →




78 → 70 → 32 → 38 

Overmeire 78 km
33 →




39 →

Kalken 80 km
31 Einde centrum Kalken

Beschrijving
Deze naam werd gekozen omdat de route, die voor het grootste deel op de Schelde- en Durmedijken loopt, twee plaatsen aandoet die als lokatie hebben gediend voor de opnames van de film “Mira of de teleurgang van de Waterhoek”. Wegens de aard van het parcours is het grootste deel niet toegankelijk voor volgwagens.

Onmiddellijk na de start in Kalken zien we aan onze rechterkant een deel van “de Kalkense meersen”. Deze strekken zich over ongeveer 800 ha uit tussen de dorpskernen van Kalken, Uitbergen, Schellebelle en Wetteren. Tussen de graslanden liggen zandige duinen waarop akkerbouw voorkomt. Natuurreservaten vzw ontwikkelt hier een reservaatproject, opdat door een gunstig natuurbeheer de soortenrijke graslanden en zeldzame broedvogels zich kunnen handhaven. De meest opvallende vogel is hier de grutto. Zijn schelle roep is in het voorjaar zeker te horen.

Het Donkmeer is een grote trekpleister voor toeristen. Een druk bezocht dierenpark, de Eendenkooi en een reservaatzone bestaande uit 30 ha waardevol natuurgebied met grote vijvers, rietvelden en drijftillen, veengraslanden en broekbossen met een kolonie blauwe reigers en aalscholvers, maken er deel van uit.

Reservaatzone “De Scheldemeersen” langs de Schelde te Zele en Berlare bevatten nog knappe bloemrijke graslanden, rietveldjes en vochtige bossen

Aan het Appelsveer, gelegen in een bocht van de Schelde werden destijds opnames gemaakt voor de film “ Mira of de teleurgang van de Waterhoek”. Fietsers en voetgangers kunnen hier overzetten van zonsop- tot zonsondergang om het half uur.

Het zogenaamde “Kasteel van de Dijk” aan Zele-Dijk is een schitterend art-nouveaugebouw met intakt bewaarde interieurs van Engelse inspiratie. Het staat samen met het poortgebouw tussen de treurwilgen mooi ingeplant aan de oever van de Schelde.

We blijven de dijk volgen, aan het punt De Kille genaamd, zien we een oud gebouw, dit was vroeger een oliemaalderij. Verderop zien we aan onze linkerkant talrijke serres, ±24 ha, waar onder meer aardappelen, tomaten en sla geteeld worden, daarom terecht het “glazen dorp” genoemd. Ter hoogte van Moerzeke rijden we richting Kastel, een schilderachtig gehucht, waarvan de naam is afgeleid van het woord Castella wat vluchtheuvel betekent. Via verschillende verbouwingen werd de kerk 90° gedraaid in een zuid-noord richting en hierdoor zit de toren nu een beetje verscholen achter het huidige zadeldak en de fraaie voorgevel.

Aan de overzijde van de stroom zien we Sint-Amands en Mariekerke, bij beide treft men een veerdienst aan.

Even verderop passeren we De gespoelde put, dit is een overblijfsel van vroegere overstromingen en werd uitgerust met een pompstation, om het water beter te beheersen.

Een eindje verderop komen we aan de samenvloeiing van Durme en Schelde waar een monument herinnert aan Filip De Pillecyn, de illustere Hammenaar, die zich hier zo vaak kreatief liet inspireren. Aan de ene zijde van het “De Pillecynmonument” prijkt “De Veerman en de jonkvrouw” , aan de andere zijde bevindt zich “De soldaat Johan” en “Rochus”. Dit zijn titels uit zijn oeuvre dat dromerig en romantisch is, maar opvalt door een verzorgde taal en plastische uitbeelding. Men noemde hem ook : de prins der Vlaamse Letteren.
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